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Θέμα: Εντολή για την υποστήριξη της Διευθύνουσας Υπηρεσίας στα πλαίσια της Σύμβασης με τίτλο 
«ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΤΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ»

Σχετ: Η από 20/07/2021 Σύμβαση, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και της Ένωσης Οικονομικών 
Φορέων «HYDROMENT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, δ.τ. HYDROMENT 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε.» - «VM & A ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, δ.τ. 
VM&A A.E.», για την παροχή της Υπηρεσίας με τίτλο «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΤΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ» (ΑΔΑΜ: 
21SYMV008949673).

Στα πλαίσια των συμβατικών σας υποχρεώσεων και σύμφωνα με τις ανάγκες της Διευθύνουσας Υπηρεσίας, με το 
παρόν σας δίνεται η εντολή για τα ακόλουθα:

1. ΡΕΜΑ ΣΑΠΦΟΥΣ: Μετά την παροχή των υφιστάμενων μελετών της σύμβασης με τίτλο «ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 
ΕΡΓΩΝ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΣΑΠΦΟΥΣ», παρακαλείσθε όπως διατυπώσετε τις απόψεις σας, τις 
παρατηρήσεις σας και να προβείτε στην καταγραφή όλων των αναγκαίων ενεργειών προκειμένου να 
καταστεί πλήρως ώριμο το αντικείμενο της μελέτης προς δημοπράτηση.

2. ΡΕΜΑ ΙΛΙΣΣΟΥ: Μετά την παροχή όλων των υφιστάμενων στοιχείων, αναφορικά με το θέμα της καθίζησης 
επί της οδού Π. Τσαλδάρη στην Καλλιθέα, παραπλεύρως του Ιλισού ποταμού, παρακαλείσθε όπως 
διατυπώσετε τις απόψεις σας, τις παρατηρήσεις σας και να προβείτε στην καταγραφή όλων των αναγκαίων 
ενεργειών, προκειμένου να μπορέσει το πρόβλημα να καταστεί επιλύσιμο.

3. ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΛΟΓΩ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ: Αναφορικά με τις πυρκαγιές στην περιοχή Βαρυμπόμπης και στην 
περιοχή της Κερατεάς, τον Αύγουστο του 2021, παρακαλείσθε όπως ενεργοποιήσετε την ομάδα παροχής 
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υπηρεσιών, με στόχο τον έγκαιρο εντοπισμό των αναγκαίων παρεμβάσεων που πρέπει να γίνουν, καθώς 
και των ενεργειών και βημάτων που προτείνετε να ακολουθηθούν προκειμένου να αποτραπούν ζητήματα 
πλημμυρών στις περιοχές που επλήγησαν κατά την επόμενη περίοδο βροχοπτώσεων.

Η Προϊσταμένη Τ.Υ.Ε. – Λ.Ε.

Αραμπατζή Θεοδώρα
Αγρ. Τοπογράφος Μηχανικός
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